

平成 21 年 9 月 17 日

各位

上場会社名 株式会社 アガスタ
本社所在地 東京都港区三田二丁目 21 番 6 号
代表者名 代表取締役社長 鈴木 康 二

招集通知記載事項の一部修正について

平成21年9月11日付でご送付申しあげました当社「第13期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫びを申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線を付した部分であります。

記

【訂正箇所】

①第13期定時株主総会招集ご通知 2ページ

I 会社の現況

1. 当事業年度の事業の状況

(1) 事業の経過および成果

(訂正前)

中古車輸出業界でも、世界的な不況の影響を受けたことに加え、これまで業界を牽引してきたロシア共和国への輸出において、関税引き上げが実施されたことから輸出台数が大幅に減少しており、日本中古車輸出業協同組合の統計によれば、2009年1月から6月における業界全体の輸出台数実績は、前年同期比60.1%減と大変厳しい状況となっております。

(訂正後)

中古車輸出業界でも、世界的な不況の影響を受けたことに加え、これまで業界を牽引してきたロシア共和国への輸出において、関税引き上げが実施されたことから輸出台数が大幅に減少しており、日本中古車輸出業協同組合の統計によれば、2009年1月から6月における業界全体の輸出台数実績は、前年同期比58.8%減と大変厳しい状況となっております。

②第13期定時株主総会招集ご通知 14ページ

計算書類 貸借対照表

(訂正前)

有形固定資産 7,435千円

(訂正後)

有形固定資産 二千円

以上